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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 74 
 

Εξέταση αιτημάτων κοπής δένδρων 
 

Πρακτικό της με αριθ. 9/2021 συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 23ης του 

μηνός Ιουνίου, του έτους 2021. 
 

Στον Χολαργό σήμερα, 23.06.2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, πραγματοποίησε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 

10963/18.06.2021 πρόσκληση του Προέδρου του Νικόλαου Κουκή, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με της διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 
 

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών ανταποκρίθηκαν στη 

συνεδρίαση 30 και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Αθανάσιος Βαλυράκης Γεώργιος Αυγερινός 

Νικόλαος Κουκής Βικτωρία (Βίκυ) Νικάκη Νικόλαος Καραγιάννης 

Χρυσούλα (Χρύσα) Παρίση Χρήστος Πετράκης Μαρία Σιώτου 

Μιχαήλ Υφαντής 
Μαρία Δημητριάδου - 

Καρασιμοπούλου 
Αναστασία Χαμηλοθώρη - 

Κουγιουμτζοπούλου 

Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Χαράλαμπος Στάϊκος 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Δήμητρα (Μιμή) Ρουφογάλη Λουκάς Ρίζος 

Αθανάσιος Κούτρας Γεώργιος Πολύδωρας Αντώνιος Ρεκλείτης 

Μιχαήλ Χατζής Δημήτριος Τούτουζας Γεώργιος Ρεμούνδος 

Μιχαήλ Τράκας Γεώργιος Ανυφαντής Περικλής Ζήκας 

Βασίλειος Σιαμάνης Παναγιώτης Δεμέστιχας Δημήτριος Οικονόμου 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Βασιλική (Βάνα) Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου Νικήτας Κανάκης Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας 
(οι οποίοι δεν συμμετείχαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  

 

Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία 

Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα.  
 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος κα Ειρήνη 

Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 

Ο Πρόεδρος σύμφωνα, με τις προβλέψεις της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/τ.Α΄/11-03-2020, 

άρθρο 10 παρ. 1) καθώς και την ΚΥΑ Δ1α/Γ.Π.οικ. 36587/10-06-2021 (ΦΕΚ 2476/τ.Β΄/10-06-2021), δυνάμει των 

οποίων η λήψη των αποφάσεων των πάσης φύσεων οργάνων των ΟΤΑ, μπορεί να λαμβάνει χώρα, μέσω 

τηλεδιάσκεψης, λόγω της ανάγκης περιορισμού και εφαρμογής μέτρων πρόληψης κατά της διασποράς του ιού 

https://dimosnet.gr/blog/laws/444455/
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Covid-19, αναφέρθηκε στο 13o θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και έδωσε τον λόγο αρχικά στον Αντιδήμαρχο 

Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Ανακύκλωσης για την Κοινότητα Παπάγου κο Μιχάλη Υφαντή και στην 

συνέχεια στον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Ανακύκλωσης για την Κοινότητα Χολαργού κο 

Χρήστο Πετράκη, οι οποίοι εισηγήθηκαν, ο καθένας με την σειρά του για την αντίστοιχη Κοινότητα τα κάτωθι: 
 

A. Για την Κοινότητα Παπάγου: 
 

1. Η Υπηρεσία Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, διενήργησε αυτοψία στην οδό Ευτέρπης και Κορυτσάς 29 

στην Κοινότητα Παπάγου, κατόπιν της υπ’ αριθ. 9018/24-05-2021 αιτήσεως του κου Αριστείδη 

Μακρή για απομάκρυνση δύο ελιών, η οποία συνοδεύεται από την υπ’ αριθ. 234111/2021 οικοδομική 

άδεια, την υπ’ αριθ. 202021/2021 άδεια κατεδάφισης με τα αντίστοιχα σχέδια, που αφορούν την 

ανέγερση νέας οικοδομής. Όπως διαπιστώσαμε οι δύο ελιές θα πρέπει να απομακρυνθούν, αφού 

βρίσκονται μπροστά σε ράμπα εισόδου και εξόδου οχημάτων και για το λόγο αυτό προτείνουμε 

την μεταφύτευση τους (αφού κλαδευτούν πρώτα) με μέριμνα του εργολάβου και επίβλεψη της 

Δ/νσης Περιβάλλοντος και Αειφορίας στα παρτέρια της οδού Κορυτσάς που βρίσκονται απέναντι. 

Προτείνουμε συνεπώς την απομάκρυνση των δύο ελιών από Ευτέρπης και Κορυτσάς και την 

μεταφύτευση στην πρασιά της οδού Κορυτσάς και παρακαλούμε το Δ.Σ. για την έγκριση. 
 

B. Για την Κοινότητα Χολαργού: 
 

1. Η Υπηρεσία Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, διενήργησε αυτοψία στην οδό Κανάρη 10 στην Κοινότητα 

Χολαργού, κατόπιν της υπ’ αριθ. 10025/07-06-2021 αιτήσεως του κου Γεώργιου Γεωργαράκου, περί 

κοπής δύο (2) δέντρων βραχυχίτωνες, λόγω φθορών του πεζοδρομίου της ανωτέρω οδού. Όπως 

διαπιστώσαμε, τα δέντρα είναι εύρωστα και υγιή. Υπάρχουν βέβαια φθορές στο πεζοδρόμιο που 

οφείλονται στις ρίζες των δέντρων αλλά είναι επισκευάσιμες και η ανύψωση των ριζών δεν είναι 

μεγάλη. Συνεπώς δεν μπορούμε να εισηγηθούμε την κοπή των δέντρων και παρακαλούμε το Δ.Σ. 

να μην εγκρίνει την κοπή των δύο βραχυχιτώνων της οδού Κανάρη 10, διότι οι φθορές που έχουν 

προκαλέσει είναι μικρές και μπορούν να επισκευαστούν με ευθύνη των ιδιοκτητών.  
 

2. Η Υπηρεσία Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, διενήργησε αυτοψία στην οδό Ξανθίππου 4 στην 

Κοινότητα Χολαργού, κατόπιν της υπ’ αριθ. 10255/09-06-2021 αιτήσεως του κου Γεράσιμου 

Μαρκάτου (ΕΥΡΩΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ) για απομάκρυνση μιας νεραντζιάς στην ανωτέρω οδό λόγω 

έναρξης εργασιών κατεδάφισης. Όπως διαπιστώσαμε από αυτοψία την 16-06-2021, η κατεδάφιση 

έχει πλέον ολοκληρωθεί και από ότι φαίνεται τα κενά μεταξύ των δέντρων επαρκούν για τη 

διέλευση των μηχανημάτων και οχημάτων. Είναι πιθανόν να χρειαστεί κάποιο κλάδεμα το οποίο 

και θα εγκρίνουμε. Κατόπιν αυτών, παρακαλούμε το Δ.Σ. να μην εγκρίνει την κοπή της νεραντζιάς 

στην οδό Ξανθίππου 4 παρά μόνο το κλάδεμα της.  
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και 

τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση:  
 

A. Για την Κοινότητα Παπάγου: 
 

1. την απομάκρυνση δύο (2) δέντρων (ελιές) στην συμβολή των οδών Ευτέρπης και Κορυτσάς 29 στην 

Κοινότητα Παπάγου, που βρίσκονται μπροστά σε ράμπα εισόδου και εξόδου οχημάτων νέας 

οικοδομής, κατόπιν της υπ’ αριθ. 9018/24-05-2021 αιτήσεως του κου Αριστείδη Μακρή και 
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συνοδεύεται από την υπ’ αριθ. 234111/2021 άδεια οικοδομικής και την υπ’ αριθ. 202021/2021 άδεια 

κατεδάφισης με τα αντίστοιχα σχέδια. 

Τα συγκεκριμένα δέντρα (ελιές) θα μεταφυτευθούν (αφού κλαδευτούν πρώτα) με μέριμνα του 

εργολάβου και επίβλεψη της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Αειφορίας, στην πρασιά της οδού Κορυτσάς που 

βρίσκεται απέναντι. 
  

Υπέρ της εισήγησης ψήφισε και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Παπάγου κα Μαρία Δημάκου. 
 

B. Για την Κοινότητα Χολαργού: 
 

1. τη μη κοπή δυο (2) δέντρων (βραχυχίτωνες) στην οδό Κανάρη 10 στην Κοινότητα Χολαργού, 

κατόπιν της υπ’ αριθ. 10025/07-06-2021 αιτήσεως του κου Γεώργιου Γεωργαράκου, που αιτείται την 

κοπή τους λόγω φθορών του πεζοδρομίου, διότι τα δέντρα είναι εύρωστα και υγιή και οι φθορές 

που έχουν προκαλέσει είναι μικρές και μπορούν να επισκευαστούν με ευθύνη των ιδιοκτητών. 
 

2. τη μη κοπή ενός (1) δέντρου (νεραντζιά) στην οδό Ξανθίππου 4 στην Κοινότητα Χολαργού, κατόπιν 

της υπ’ αριθ. 10255/09-06-2021 αιτήσεως του κου Γεράσιμου Μαρκάτου (ΕΥΡΩΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ), που 

αιτείται την κοπή του λόγω έναρξης εργασιών κατεδάφισης, διότι οι εργασίες έχουν πλέον 

ολοκληρωθεί και τα κενά μεταξύ των δέντρων επαρκούν για τη διέλευση των μηχανημάτων και 

οχημάτων.  

Εφόσον χρειαστεί κάποιο κλάδεμα του δέντρου, αυτό θα γίνει από την αρμόδια υπηρεσία. 
 

Υπέρ των εισηγήσεων ψήφισε και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Χολαργού κα Αικατερίνη Γκούμα. 
 

 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μιχαήλ Χατζής, Αθανάσιος 

Βαλυράκης, Δημήτριος Τούτουζας, Παναγιώτης Δεμέστιχας και Δημήτριος Οικονόμου. 
 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 74/2021. 
 
 

Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 

Ο Γραμματέας 

Νικόλαος Κουκής Γεώργιος Πολύδωρας 
 

 

 

Τα Μέλη 
 

Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη, Χ. Παρίση, Μ. Υφαντής, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Α. Αυγουρόπουλος, Α. 

Κούτρας, Μ. Τράκας, Β. Σιαμάνης, Χ. Πετράκης, Β. Νικάκη, Μ. Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου, Α.-Μ. 

Τσικρικώνη, Δ. Ρουφογάλη, Γ. Ανυφαντής, Γ. Αυγερινός, Ν. Καραγιάννης, Μ. Σιώτου, Α. Χαμηλοθώρη - 

Κουγιουμτζοπούλου, Χ. Στάϊκος, Λ. Ρίζος, Α. Ρεκλείτης, Γ. Ρεμούνδος, Π. Ζήκας. 
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